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1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ
ПРО КОМІТЕТ

Комітет з гуманітарних питань і творчих ініціатив є 

постійно діючим колегіальним дорадчим органом, 

утвореним при Національній асоціації адвокатів 

України відповідно до розпорядження Голови 

Національної асоціації адвокатів України, Ради 

адвокатів України від 07 листопада 2019 року №173.

Метою створення Комітету є: сприяння розвитку 

гуманітарного напряму з питань, пов'язаних з 

діяльністю НААУ, підтримка творчих і мистецьких 

ініціатив адвокатів та їх популяризації серед 

громадськості.

Основними завданнями Комітету з гуманітарних 

питань і творчих ініціатив є:

• робота з адвокатами-митцями щодо ініціювання 

культурних і мистецьких подій в адвокатській 

спільноті та в громадянському суспільстві;

• налагодження діалогу між творчим середовищем, 

адвокатами та громадськістю;

•  співпраця з іноземними / міжнародними 

організаціями щодо спільних гуманітарних, 

культурно-освітніх і мистецьких проектів;

• підтримання ділових відносин із закладами 

культури, мистецькими, профільними міністерствами 

та відомствами, творчими колективами;

• надання пропозицій НААУ щодо проведення 

творчих заходів із залученням адвокатів;

• заохочення молодих режисерів і сценаристів для 

написання і зйомок документальних і художніх 

фільмів про життя і діяльність українських адвокатів;

• популяризація мистецьких творів адвокатів в 

адвокатському середовищі та в суспільстві загалом;

• організація виставок творів і мистецьких робіт 

сучасних адвокатів;

• розгляд звернень у межах своїх повноважень;

• здійснення іншої діяльності в межах повноважень, 

визначених Положенням про Комітет з гуманітарних 

питань і творчих ініціатив при НААУ.

 



Голова Комітету – Пліса Наталія Михайлівна, 

призначена розпорядженням Голови Національної 

асоціації адвокатів України, Ради адвокатів України 

№173 від 07 листопада 2019 року.

Заступники голови Комітету:

Дядик Наталія Анатоліївна

Баранцев Павло Павлович

Секретар Комітету:

Черненька Марина Василівна

Рада Комітету:

1. Алексик Таміла Іванівна

2. Богачук Василь Степанович

3. Василик Ірина Богданівна

4. Вітліна Марина Олександрівна

5. Віхляєв Володимир Вікторович

6. Возняк Аля Гюндузовна

7. Володимирський Віктор Олександрович

8. Газізова Юлія Леонідівна

9. Голуб Іванна Григорівна

10. Осіпов Андрій Олексійович

2.  СКЛАД КОМІТЕТУ
станом на 31.12.2025



3.   ПРОВЕДЕНІ ЗАСІДАННЯ
КОМІТЕТУ ПРОТЯГОМ 2025 РОКУ

Упродовж року Комітет НААУ з гуманітарних прав 

та творчих ініціатив провів чотири засідання 

(20.01.2025, 29.05.2025, 23.06.2025, 22.10.2025), на 

яких обговорювали реалізацію запланованих у 2025 

році проєкті, підтримку творчих ініціатив адвокатів 

та популяризацію їх мистецтва серед суспільства. 

Комітет підбив підсумки реалізації культурних 

заходів, узгодив плани нових ініціатив та сприяв 

зміцненню гуманітарного напряму в адвокатській 

спільноті України, адже діяльність Комітету, перш за 

все, спрямована на поєднання правової професії з 

культурними та творчими ініціативами в суспільстві.



У 2025 році Комітет у співпраці з Центром 

досліджень адвокатури і права провів Другий 

всеукраїнський конкурс прози серед адвокатів 

“Мовою прози”.

Свої твори на конкурс надіслали два десятки 

адвокатів з різних куточків України. Конкурсна 

коміс ія  оцінювала ориг інальність  творів , 

актуальність обраних тем та ступінь технічної 

майстерності.

До складу конкурсної комісії увійшли голова 

Комітету Наталія Пліса, члени Ради цього Комітету 

Іванна Голуб, Таміла Алексик, Володимир Віхляєв, а 

також голова Центру досліджень адвокатури і 

права НААУ Ірина Василик.

Шляхом відкритого голосування було обрано 

переможців у трьох номінаціях:

«Есе»:

1 місце –  «Та й чи потрібна вона – Юлія Німець

істина?»;

2 місце –  «Соломонове рішення»;Марина Сухая

3 місце – «Нудота».Вадим Чайка 

«Оповідання»:

1 місце –  «Ціна алгоритму»;Володимир Бондар

2 місце – «Інь і Янь»;Андрій Осіпов 

3 місце –  «Деревенскі історії Олександра Тіпрова

Савелія Грача».

«Фейлетон»:

1 місце –  «Серце під прицілом»;Сергій Острик

2 місце –  «Оповідка про Олена Прибиткова

Мобіка»;

3 місце –  «Нотатки адвоката».Михайло Можаєв

4.  ПРОВЕДЕНІ ЗА ІНІЦІАТИВОЮ 
КОМІТЕТУ ЗАХОДИ 
ПРОТЯГОМ 2025 РОКУ

https://unba.org.ua/news/10922-nazvano-peremozhciv-konkursu-movoyu-prozi.html


На виставці картин були представлені роботи 

адвокатів: Наталії Дядик, Марини Черненької, 

Віктора Володимирського, Таміли Алексик, Марини 

Вітліної, Алі Аббасової (Возняк), Івана Ватутіна, 

Олексія Куревіна, Анастасії Площинської, Анни 

Литвин.

Мистецтво під час війни є оплотом світла, надії і 

водночас зброєю. У найважчі періоди життя люди 

звертаються до релігії та творчості, у такі періоди 

творчість набуває особливого значення, оскільки 

дарує віддушину та внутрішній спокій. У такий 

непростий час організатори хочуть показати 

глядачам, що потрібно вірити в краще і знаходити 

своє власне натхнення, аби пережити злидні та 

дочекатися світанку. Коли все буде добре, коли 

буде перемога світла над темрявою.

18 лютого Іванна Голуб членкиня Ради Комітету  за 

підтримки Ради адвокатів Рівненської області та 

Молодіжного Комітету НААУ – NextGen провела 

власний творчий вечір, де прочитала вірші з 

авторських книг "Край Небокраю" та "У серці 

воєнний стан", говорила про власну творчість для 

дітей та про творчість дитячих письменників-

військових, у тому числі і співавторів збірників 

казок для дітей.

У березні за ініціативою Комітету у співпраці з 

Центром досліджень адвокатури і права в рамках 

Всеукраїнського мистецького проекту «Advocacy 

Art» у НААУ відбулася виставка картин адвокатів 

«Натхнення». Виставка проводилася у приміщенні 

НААУ з 3 по 14 березня 2025 року.
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https://unba.org.ua/events/3384-vistavka-kartin-advokativ-%C2%ABnathnennya%C2%BB.html
https://unba.org.ua/events/3384-vistavka-kartin-advokativ-%C2%ABnathnennya%C2%BB.html
https://unba.org.ua/events/3384-vistavka-kartin-advokativ-%C2%ABnathnennya%C2%BB.html


27 травня в офісі НААУ представили збірку 

художніх творів «Щоденник мого адвоката. Книга 

оповідань №1», в якій зібрані особистий досвід та 

реальні справи українських адвокатів.

Презентували збірку її автори: автор-упорядник 

Андрій Осіпов, Олена Прібиткова, Олена Куценко 

(псевдонім Глафіра Оленева). Модератором 

презентації виступив автор бізнес-літератури, 

засновник українського видавництва «Кінцевий 

бенефіціар» Роман Кузюк. 

Під час презентації автори розповіли про свою 

адвокатську діяльність, що надихає на створення 

прозових творів, а також труднощі, які довелося 

подолати на шляху до випуску книги.

« Н е п і д р о б н а  щ и р і с т ь ,  в і р а  в  д о б р о т у  й 

справедливість, зрештою просто в людину не 

залишить байдужим під час прочитання», – 

обіцяють читачам автори книги.

Після презентації відбулася автограф сесія, під час 

якої кожен бажаючий міг придбати книгу з 

підписом авторів.

Детальніше за посиланням. 

7 березня за ініціативою Комітету та Центру 

досліджень адвокатури і права у НААУ відбувся 

творчий вечір . «Доторкнутись до прекрасного»

Підтримуючи українців у цей непростий час, 

адвокати підготували творчий вечір, аби нагадати, 

що життя прекрасне і варте боротьби за майбутнє.

Зі своїми творами виступили адвокати: Володимир 

Віхляєв, Юлія Газізова, Іванна Голуб, Таміла 

Алексик, Марина Черненька, Юрій Романюк, 

Ірина Василик, Тарас Гуменюк та ін.

Творчий вечір відбувся під музичний супровід 

Таміли Алексик.
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https://unba.org.ua/news/10345-zbirku-hudozhnih-tvoriv-advokativ-prezentuvali-kiyanam.html
https://unba.org.ua/events/3401-tvorchij-vechir-%C2%ABdotorknutis-do-prekrasnogo%C2%BB.html
https://unba.org.ua/events/3401-tvorchij-vechir-%C2%ABdotorknutis-do-prekrasnogo%C2%BB.html


Атмосфера щирості й тепла, емоційна поезія та 

глибокі роздуми зробили вечір по-справжньому 

натхненним і показали, що адвокати реалізують 

свій творчий потенціал не лише в професії, а й у 

літературі та мистецтві.

Детальніше за посиланням. 

22 листопада за ініціативою Комітету відбувся 

майстер-клас з живопису для адвокатів, стажерів та 

помічників адвокатів на тему «Кубізм як один із 

найвідоміших та найвпливовіших напрямів 

сучасного мистецтва».

Учасники з Києва, Київської,  Херсонської, 

Вінницької, Харківської та Одеської областей 

прослухали коротку лекцію про створення кубізму, 

його засновників, вплив на подальший розвиток 

мистецтва та художні течії, що виникли на його 

основі. Після цього вони отримали практичні 

рекомендації щодо роботи з матеріалами, 

дізналися, як побудувати ескіз, у чому особливість 

нанесення акрилової фарби та як працювати з 

поєднанням кольорів, світла і тіней.

19 вересня за підтримки Ради адвокатів Рівненської 

області відбулася презентація нової книги членкині 

Комітету  “Щезник”, що продовжує Іванни Голуб

видавничу серію героїчних казок «Котигорошко», 

започатковану Третьою окремою штурмовою 

бригадою. 

Іванна Голуб знана адвокатка та авторка численних 

збірок поезії для дорослих та дітей, лауреатка 

престижних літературних премій, активна 

волонтерка. Її творчість відзначається глибиною 

художнього слова, щирістю та особливим 

світобаченням, яке знаходить відгук у серцях 

читачів.

17 листопада за ініціативи Комітету відбувся 

творчий вечір « , На захисті прекрасного»

присвячений 13-й річниці створення Національної 

асоціації адвокатів України. 

Протягом вечора звучали поезії членів Комітету – 

адвокатів Таміли Алексик, Юрія Романюка, Юлії 

Газізової, Ірини Василик, Іванни Голуб, Володимира 

Віхляєва. Віктор Володимирський подарував 

асоціаці ї  власноруч створений рельєф із 

зображенням логотипу асоціації.
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https://unba.org.ua/news/11003-13-u-richnicyu-naau-advokati-vidznachili-tvorchim-vechorom.html
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https://unba.org.ua/news/11043-vid-sprav-do-mistectva-advokati-vchilisya-malyuvati-v-stili-kubizmu.html


 за ініціативою Комітету у співпраці з Центром досліджень адвокатури і У грудні 2025 року - січня 2026 року

права в рамках Всеукраїнського мистецького проекту «Advocacy Art» у НААУ проводиться виставка картин 

адвокатів «Між законом і натхненням».

Адвокати-художники поєднують правову практику з творчістю, демонструючи, що мистецтво може бути 

формою внутрішньої сили та самовираження навіть у складні часи. Через живопис, графіку та інші 

мистецькі форми вони передають власні переживання, осмислюють реальність і знаходять баланс між 

професією та творчістю. Їхні роботи стають ще одним доказом того, що мистецтво здатне об'єднувати, 

надихати та підтримувати, незалежно від фаху чи обставин.

На виставці представлені роботи адвокатів, які взяли участь майстер-класі з живопису 22 листопада 2025 

року у НААУ: Таміли Алексик, Юрія Петренка, Вероніки Збризької, Олександра Каранди, Сергія 

Мітюріна, Марини Черевко, Сергія Комаренка.
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